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Цель: Формирование у детей интереса к здоровому образу жизни и 

ценностного отношение к занятиям физической культурой. 

 

Задачи: 

 Единство физического, умственного и духовного воспитания учащихся. 

 Пропаганда здорового образа жизни, укрепление здоровья. 

 Воспитание патриотизма у молодого поколения, чувства дружбы и 

коллективизма. 

 

Участниками мероприятия являются группы: 

 II младшие группы №1 «Гномики» и №7 «Звёздочки» 

 Средние группы №2 «Солнышко» и №3 «Непоседы» 

 Старшие группы №4 «Светлячок» и №5 «Винни-Пух» 

 Подготовительная группа №6 «Золушка» 

 

Срок проведения мероприятия: 

 Время проведения: 20 февраля 2024 год в 10:00 во дворе детского сада. 

 

Предварительная работа: 

 Подготовить: табличку с названием группы, эмблемы для воспитанников, 

атрибуты для игр, шоколадные медальки, звездочки для оценивания. 

 Разучить девиз команды. 

 Выучить песню «Вперед, Россия!» 

 Повторить гимн России 

 Выбрать капитана.  

  

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ: 

 

Ведущая: 

– Здравствуйте! Дорогие гости и ребята, 23 февраля наша страна отмечает 

праздник – День защитника Отечества. Все может родная земля – накормить 

теплым хлебом, напоить родниковой водой, удивить своей красотой! И только 

защитить сама себя не может, защита Отечества – долг тех, кто ест ее хлеб, пьет 

ее воду, любуется ее красотой. С давних лет так повелось – как только на нашу 

землю приходит враг, все русские люди, и стар и млад, поднимались на борьбу. 

Русские люди всегда славились мужеством и отвагой. 

Когда наши мальчики вырастут, они тоже станут достойными защитниками 

Отечества. 

 

Исполнение песни «Вперед Россия», Олега Газманова 

 

Ведущая: 



– Сегодня мы собрались на этой площадке, чтобы ещё раз убедиться в том, что 

только у нас в детском саду есть такие умные, эрудированные, закаленные, 

спортивные, умелые, дружные и веселые ребята. 

 

Военный флэш-моб «Граница» 

Ведущая: 

– Вижу команды готовы к бою. Ну что же начнем? Сегодня на празднике мы 

будем настоящими солдатами. За каждую победу будем вручать звёзды. Чья 

команда заработает больше звёзд та и победит. Приглашаю команды на 

представление. 
 

«Визитка» (жюри оценивает: название, девиз, эмблему) 

Капитаны команд по очереди подходят к жюри и представляются по форме: 

- Здравствуйте, Дина Басировна! Я капитан команды «Самолеты», наш 

девиз: «Не страшны любые беды, долетим мы до победы. Долетим быстрее 

всех, и в конце нас ждет успех». 

 

Ведущая: 

– А теперь приглашаем все команды на свои станции! 

 

 Станция «Минное поле»  

(II младшие группы № 1, № 7) 

 

Эстафета 1.  «Танк» 

Имитация гусеницы танка. Дети стоят в колонне по одному всей командой, 

положив руки на плечи друг другу, двигаются вперед до ориентира (конуса) и 

обратно. Чья команда быстрее справится с заданием, та и выигрывает. 

Оборудование: 2 конуса. 

Количество игроков: 10 человек от каждой команды. 

 

Эстафета 2.  «Собери снаряды» 

Дети стоят в колоннах. Капитан держит мяч – «снаряд». По команде быстро 

передает его назад двумя руками сбоку следующему члену команды. 

Последний ребенок, получив мяч, бежит с ним вперед и снова передает его 

назад с боку. Эстафета заканчивается, когда дистанцию пройдут все члены 

команды, и мяч снова окажется у капитана. 

Оборудование: 2 мяча. 

Количество игроков: 5 человек от каждой команды. 

 

Эстафета 3.  «Самолеты» 

По команде: «Самолёты летят» дети разводят руки в стороны (как крылья у 

самолёта) и бегают врассыпную. По сигналу ведущего: «На посадку!» – дети 

становятся в обруч. 



Оборудование: 2 обруча. 

Количество игроков: 10 человек от каждой команды. 

 

 Станция «Зарничка» 

(средние группы № 2, № 3) 

 

Эстафета 1.  «Крепость» 

Команды построены в колонны по одному. На некотором расстоянии от 

команд расположены комплекты модулей. По команде «Марш!» каждая 

команда в полном составе приступает к строительству крепости. Побеждает 

команда, которая быстро и качественно соберет крепость (крепость должна 

быть высокая и прочная). 

Оборудование: 2 комплекта строительных модулей. 

Количество игроков: 10 человек от каждой команды. 

 

 

 Эстафета 2. «Авиаконструктор» 

По очереди дети подходят к стартовой линии и запускают самолеты из 

бумаги. Задача каждого игрока перебросить свой самолет как можно дальше. 

Оборудование: 20 бумажных самолетиков. 

Количество игроков: 10 человек от каждой команды. 

 

Эстафета 3. Игра «Боевая тревога» 
Две команды выстраиваются в колонну, по одному человеку добегают до 

стола, на котором лежат головные уборы, надевает один из головных уборов, 

бежит обратно и встает последним в колонну и т. д. 

Оборудование: 20 пилоток, 2 стола. 

Количество игроков: 10 человек от каждой команды. 

 

 Станция «В тылу у врага» 

(старшие группы № 4, № 5) 

 

Эстафета 1.  «В тылу врага» 

Перед каждой командой расположены два тоннеля. По сигналу судьи игроки 

начинаются переправляться через препятствие до конуса и возвращаются 

обратно. Выигрывает команда, которая быстрей закончит эстафету. 

Оборудование: 2 мостика, 2 коврика, 2 конуса. 

Количество игроков: 10 человек от каждой команды. 

 

Эстафета 2. «Донесение» 

У каждого участника в руке донесение нужно обежать змейкой все конусы, 

оставить письмо в «штабе», вернуться назад, передать эстафету следующему. 

Побеждает команда, быстрее всех и без нарушений доставившая все донесения. 



Оборудование: 20 писем, 10 конусов, 2 стола. 

Количество игроков: 10 человек от каждой команды. 

 

Эстафета 3. «Перетягивание каната»  

Формируем две команды, распределяем их по обе стороны веревки. По 

центру завязываем платок, который должен совпадать с линией. Координация, 

а также сила команды являются ключом к победе. 

Оборудование: 1 канат, 1 платок. 

Количество игроков: 10 человек от каждой команды. 

 

 Станция «Переправа» 

(подготовительная группа № 6) 

 

Эстафета 1. «Переправа» 

Пред вами река, и нужно переправиться на другой берег. Первый участник – 

вплавь (бегом) добегает до обруча (лежит на другом берегу, берёт его и 

возвращается к команде, захватывает следующего игрока, бежит назад. Первый 

участник остаётся на берегу, а второй с обручем (паромом) бежит за третьим и 

т. д. 

Оборудование: 2 обруча 

Количество игроков: 10 человек от каждой команды. 

 

Эстафета 2. «Взятие крепости» 
На расстоянии от команд стоит крепость, нарисованные на картоне. У 

четырех участников оружие, у пятого в руках флажок. Дети по очереди 

подбегают к крепости и кладут около нее оружие («доставляют оружие своей 

армии»), последний поднимает над крепостью флажок. Побеждает команда, чей 

флаг первым поднимается над крепостью. 

Оборудование: 1 крепость, 2 флага, 8 видов оружий (сабли, пистолеты, мечи 

и т. д.). 

Количество игроков: 5 человек от каждой команды. 

 

Эстафета 3. «Собери картинку»  

Перед каждой командой на столе пазлы военного транспорта. Задача каждой 

команды как можно быстрее собрать картинку.  

Оборудование: 2 стола, 2 пазла военного транспорта. 

Количество игроков: 5 человек от каждой команды. 

 

Ведущая: 

– А сейчас я прошу все команды вернуться на свои исходные позиции… 

Для торжественного награждения победителей слово предоставляется 

заведующей детского сада – Дине Басировне! 

 



Речь заведующей Дины Басировны. 

Торжественное вручение наград. 

 

Ведущая: 

– Наше мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества, разрешите 

считать закрытым! Внимание! Звучит гимн России. 

 

Исполнение гимна России 
 

 

 

 

 


